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PALAS DE PÁDEL
[ENG] PADEL RACKETS 

[FR] RAQUETTES DE PADEL

[ENG] 
MISSION AND BRAND VALUES
Softee Padel, More than Padel!
Softee Padel is more than a brand and more than Padel. This designation means values, desire, 
new goals, team, people... And much more.
PASSION, WARRANTY, QUALITY, OPENESS, STREGTH, ENERGY

[FR] 
MISSION ET VALEURS DE L'ENTREPRISE
Softee Padel, More than Padel!
Softee Padel est bien plus qu'une marque et bien plus que le padel. Sous ce nom se cachent les 
valeurs, le désir, les nouveaux objectifs, l'équipe, les personnes... et bien d'autres choses encore.
PASSION, GARANTIE, QUALITÉ , TRANSPARENCE, FORCE , ENERGIE



PALA SOFTEE ALKIMIA

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PESO 355 - 375 GRS.

PERFIL 38MM.

FORMA HÍBRIDA (DIAMANTE - LÁGRIMA).

NÚCLEO GOMA EVA SOFT S9.

CARAS CARBONO 3D.

NIVEL DE JUEGO ALTO - COMPETICIÓN.

BALANCE MEDIO.

ACABADO BRILLO - RUGOSO.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

WEIGHT 355 - 375 GRS.

PROFILE 38MM.

SHAPE HYBRID (DIAMOND - TEAR).

CORE EVA SOFT RUBBER S9.

FACES 3D CARBON.

PLAYER LEVEL HIGH - COMPETITION.

BALANCE MEDIUM

FINISH SHINE - ROUGH.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

POIDS 355 - 375 GRS.

PROFIL 38MM.

FORME DE LA TÊTE HYBRID (DIAMANT - TEAR).

NOYAU CAOUTCHOUC EVA SOFT S9.

SURFACE DE FRAPPE CARBONE 3D.

NIVEAU DE JEU HAUTE - COMPETITION.

ÉQUILIBRE MEDIUM.

FINITION BRILLANT - ROUGH.
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La pala Softee Alkimia encabeza la colección de este 2023. Un modelo con un diseño único con caras en 
carbono 3D y forma híbrida que ofrece un balance perfecto entre potencia y control. 

Su diseño exclusivo, elegante y con personalidad propia hará que sea tu primera opción. Fabricada con 
goma EVA S9 de alta recuperación.

[ENG] 
The Softee Alkimia padel racket heads the collection of this 2023. A model with a unique design with 3D carbon faces and hybrid shape that offers a perfect balance between 
power and control. Its exclusive, elegant design with its own personality will make it your first choice. Made of EVA S9 high recovery.

[FR] 
La raquette Softee Alkimia est à la tête de la collection 2023. Un modèle avec un design unique avec les faces en carbone 3D et une forme hybride qui offre un équilibre parfait 
entre puissance et contrôle. Un design exclusif et élégant, avec sa propre personnalité, en fera votre premier choix. Fabriqué avec du caoutchouc EVA S9 à haute récupération.



PALA SOFTEE VALHALLA

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PESO 355 - 375 GRS.

PERFIL 38MM.

FORMA DIAMANTE.

NÚCLEO GOMA EVA SOFT S9.

CARAS INNEGRA MIX CARBON.

NIVEL DE JUEGO ALTO - COMPETICIÓN.

BALANCE MEDIO - ALTO.

ACABADO BRILLO - LISO.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

WEIGHT 355 - 375 GRS.

PROFILE 38MM.

SHAPE DIAMOND

CORE EVA SOFT RUBBER S9.

FACES INNEGRA MIX CARBON.

PLAYER LEVEL HIGH - COMPETITION.

BALANCE MEDIUM - HIGH.

FINISH SHINE - SMOOTH.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

POIDS 355 - 375 GRS.

PROFIL 38MM.

FORME DE LA TÊTE DIAMANT.

NOYAU CAOUTCHOUC EVA SOFT S9.

SURFACE DE FRAPPE INNEGRA MIX CARBONE.

NIVEAU DE JEU HAUTE - COMPETITION.

ÉQUILIBRE MEDIUM - HIGH.

FINITION BRILLANT - LISSE.
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Este 2023 apostamos por una nueva versión de la Softee Valhalla. Una pala con acabdo Innegra Mix 
Carbon que le aporta un plus de diseño a este modelo de carbono. 
Cuenta con forma de diamante por lo que es una pala para jugadores que buscan una gran potencia a la 
hora del juego. 

[ENG] 
This 2023 we bet on a new version of the Softee Valhalla. A  padel racket with Innegra Mix Carbon finish that gives a design plus to this carbon model. It has a diamond shape so 
it is a padel racket for players looking for great power when it comes to play.

[FR] 
En 2023, nous parions sur une nouvelle version Softee Valhalla. Une raquette avec une finition Innegra Mix Carbon qui ajoute un plus de design à ce modèle en carbone. Elle a 
une forme de diamant, c'est donc une raquette pour les joueurs qui recherchent une grande puissance lors du jeu.



PALA SOFTEE SPEED GOLD POWER 3.0

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PESO 355 - 375 GRS.

PERFIL 38MM.

FORMA LÁGRIMA.

NÚCLEO GOMA EVA SOFT S8.

CARAS CARBONO 21K.

NIVEL DE JUEGO ALTO - COMPETICIÓN.

BALANCE MEDIO.

ACABADO BRILLO - RUGOSO 3D.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

WEIGHT 355 - 375 GRS.

PROFILE 38MM.

SHAPE TEAR.

CORE EVA SOFT RUBBER S8.

FACES 21K CARBON.

PLAYER LEVEL HIGH - COMPETITION.

BALANCE MEDIUM.

FINISH SHINE - 3D ROUGH.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

POIDS 355 - 375 GRS.

PROFIL 38MM.

FORME DE LA TÊTE TEAR.

NOYAU CAOUTCHOUC EVA SOFT S8.

SURFACE DE FRAPPE CARBONE 21K.

NIVEAU DE JEU HAUTE - COMPETITION.

ÉQUILIBRE MEDIUM.

FINITION BRILLANT - ROUGH 3D.
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La pala Speed Gold Power 3.0 destaca por su diseño en tonos dorados metalizados. Un diseño que no 
pasa por inavertido en las principales pistas de pádel del mundo.

Cuenta con acabado 21K y caras rugosas 3D que aportan grandes efectos a la hora del juego. Su forma 
de lágrima aporta un excelente equilibrio entre potencia y control de la bola. 

[ENG] 
The Speed Gold Power 3.0  padel racket stands out for its design in metallic gold tones. A design that does not go unnoticed in the main padel courts in the world. It has a 21K 
finish and rough 3D faces that provide great effects at the time of the game. Its teardrop shape provides an excellent balance between power and ball control.

[FR] 
La raquette Speed Gold Power 3.0 se distingue par son design dans des tons or métalliques. Un design qui ne passera pas inaperçu sur les principaux terrains de padel du monde 
entier. Elle a une finition 21K et des faces rugueuses en 3D qui fournissent de grands effets lors du jeu. Sa forme en goutte d'eau offre un excellent équilibre entre puissance et 
contrôle du ballon.



PALA SOFTEE SUMMIT 3.0 ORANGE POWER

La colección Summit renueva un año más con dos versiones de una de las palas más codiciadas de nuestra marca. Esta pala está 
orientada a jugadores de alto nivel o profesionales que buscan un modelo polivalente que se adapte a diferentes sensaciones 
dentro de la pista. 

La pala Summit está diseñada en forma híbrida y con un acabado de carbono 3K, brillo con relieve 3D que aporta mayores 
efectos a la hora del juego. 

Está diseñada con núcleo de goma EVA SOFT S9 de alta recuperación, una goma blanda que ayuda a reducir las vibraciones a 
la hora del juego. 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PESO 355 - 375 GRS.

PERFIL 38MM.

FORMA HÍBRIDA - LÁGRIMA.

NÚCLEO GOMA EVA SOFT S8.

CARAS CARBONO 3K.

NIVEL DE JUEGO ALTO - COMPETICIÓN.

BALANCE MEDIO - ALTO.

ACABADO BRILLO - RUGOSO 3D.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

WEIGHT 355 - 375 GRS.

PROFILE 38MM.

SHAPE HYBRID - TEAR.

CORE EVA SOFT RUBBER S8.

FACES 3K CARBON.

PLAYER LEVEL HIGH - COMPETITION.

BALANCE MEDIUM.

FINISH SHINE - 3D ROUGH.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

POIDS 355 - 375 GRS.

PROFIL 38MM.

FORME DE LA TÊTE HYBRID - TEAR.

NOYAU CAOUTCHOUC EVA SOFT S8.

SURFACE DE FRAPPE CARBONE 3K.

NIVEAU DE JEU HAUTE - COMPETITION.

ÉQUILIBRE MEDIUM.

FINITION BRILLANT - ROUGH 3D.
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[ENG] 
The Summit collection renews one more year with two versions of one of the most coveted padel rackets of our brand. This padel racket is aimed at high-level players or 
professionals who are looking for a multipurpose model that adapts to different sensations within the court. The Summit padel racket is designed in a hybrid form and with a 3K 
carbon finish, gloss with 3D relief that provides greater effects at the time of the game. It is designed with EVA SOFT S9 high recovery core, a soft eva that helps reduce 
vibrations at the time of the game.

[FR] 
La collection Summit est renouvelée une année de plus avec deux versions de l'une des raquettes les plus convoitées de notre marque. Cette raquette est destinée aux joueurs 
de haut niveau ou aux professionnels à la recherche d'un modèle polyvalent qui s'adapte aux différentes sensations sur le terrain. La raquette Summit est conçue sous forme 
hybride et avec une finition en carbone 3K, brillante avec un relief 3D qui fournit de plus grands effets au moment du jeu. Elle est conçu avec un noyau en caoutchouc EVA SOFT 
S9 à haute récupération, un caoutchouc souple qui permet de réduire les vibrations pendant le jeu.



PALA SOFTEE SUMMIT 3.0 YELLOW POWER

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PESO 355 - 375 GRS.

PERFIL 38MM.

FORMA HÍBRIDA - LÁGRIMA.

NÚCLEO GOMA EVA SOFT S8.

CARAS CARBONO 3K.

NIVEL DE JUEGO ALTO - COMPETICIÓN.

BALANCE MEDIO - ALTO.

ACABADO BRILLO - RUGOSO 3D.
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La colección Summit renueva un año más con dos versiones de una de las palas más codiciadas de nuestra marca. Esta pala está 
orientada a jugadores de alto nivel o profesionales que buscan un modelo polivalente que se adapte a diferentes sensaciones 
dentro de la pista. 

La pala Summit está diseñada en forma híbrida y con un acabado de carbono 3K, brillo con relieve 3D que aporta mayores 
efectos a la hora del juego. 

Está diseñada con núcleo de goma EVA SOFT S9 de alta recuperación, una goma blanda que ayuda a reducir las vibraciones a 
la hora del juego. 

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

WEIGHT 355 - 375 GRS.

PROFILE 38MM.

SHAPE HYBRID - TEAR.

CORE EVA SOFT RUBBER S8.

FACES 3K CARBON.

PLAYER LEVEL HIGH - COMPETITION.

BALANCE MEDIUM.

FINISH SHINE - 3D ROUGH.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

POIDS 355 - 375 GRS.

PROFIL 38MM.

FORME DE LA TÊTE HYBRID - TEAR.

NOYAU CAOUTCHOUC EVA SOFT S8.

SURFACE DE FRAPPE CARBONE 3K.

NIVEAU DE JEU HAUTE - COMPETITION.

ÉQUILIBRE MEDIUM.

FINITION BRILLANT - ROUGH 3D.

[ENG] 
The Summit collection renews one more year with two versions of one of the most coveted padel rackets of our brand. This padel racket is aimed at high-level players or 
professionals who are looking for a multipurpose model that adapts to different sensations within the court. The Summit padel racket is designed in a hybrid form and with a 3K 
carbon finish, gloss with 3D relief that provides greater effects at the time of the game. It is designed with EVA SOFT S9 high recovery core, a soft eva that helps reduce 
vibrations at the time of the game.

[FR] 
La collection Summit est renouvelée une année de plus avec deux versions de l'une des raquettes les plus convoitées de notre marque. Cette raquette est destinée aux joueurs 
de haut niveau ou aux professionnels à la recherche d'un modèle polyvalent qui s'adapte aux différentes sensations sur le terrain. La raquette Summit est conçue sous forme 
hybride et avec une finition en carbone 3K, brillante avec un relief 3D qui fournit de plus grands effets au moment du jeu. Elle est conçu avec un noyau en caoutchouc EVA SOFT 
S9 à haute récupération, un caoutchouc souple qui permet de réduire les vibrations pendant le jeu.



PALA SOFTEE SPEED 3.0 YELLOW POWER

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PESO 355 - 375 GRS.

PERFIL 38MM.

FORMA LÁGRIMA.

NÚCLEO GOMA EVA SOFT S8

CARAS CARBONO 3K

NIVEL DE JUEGO ALTO - COMPETICIÓN

BALANCE MEDIO

ACABADO BRILLO - RUGOSO 3D

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

WEIGHT 355 - 375 GRS.

PROFILE 38MM.

SHAPE TEAR.

CORE EVA SOFT RUBBER S8.

FACES 3K CARBON.

PLAYER LEVEL HIGH - COMPETITION.

BALANCE MEDIUM.

FINISH SHINE - 3D ROUGH.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

POIDS 355 - 375 GRS.

PROFIL 38MM.

FORME DE LA TÊTE TEAR.

NOYAU CAOUTCHOUC EVA SOFT S8.

SURFACE DE FRAPPE CARBONE 3K.

NIVEAU DE JEU HAUTE - COMPETITION.

ÉQUILIBRE MEDIUM.

FINITION BRILLANT - ROUGH 3D.
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Otra de las colecciones que aporta nuevos diseños es la colección Speed. Sin lugar a dudas una gama de palas de alto nivel de juego 
que nuestra marca ha incorporado a su identidad desde hace un par de temporadas y que sigue gustando a los jugadores más exigen-
tes. 
Cualquiera de las palas de la colección Speed cuenta con un diseño moderno a la vez que con potencial que te hará destacar en la pista. 
Este 2023 apostamos por la Speed en color azul, amarillo y granate. 
Es una pala de potencia, para jugadores que buscan el máximo impulso de la pelota a la hora del juego. Su acabado en relieve hexago-
nal aporta una mayor precisión en los golpes. 
Las palas Speed son palas ligeras, fáciles de manipular y que se adaptan a las necesidades de cada jugador. Cuentan con balance medio 
y un marco fabricado en carbono 100% de alta calidad. 

[ENG] 
Another collection that brings new designs is the Speed collection. Undoubtedly, a range of high-level padel rackets that our brand has incorporated into its identity for a couple of seasons and that continues 
to please the most demanding players. Any of the padel rackets in the Speed collection has a modern design while with potential that will make you stand out on the court. This 2023 we bet on the Speed in 
blue, yellow and orange. It is a power padel racket, for players looking for the maximum push of the ball at the time of the game. Its hexagonal embossed finish provides greater precision in the hits. Speed 
padel rackets are lightweight padel racket, easy to manipulate and adapt to the needs of each player. They have medium balance and a frame made of 100% high quality carbon.

[FR] 
Une autre collection qui apporte de nouveaux designs est la collection Speed. Sans aucun doute une gamme de raquettes de haut niveau de jeu que notre marque a incorporé á son identité depuis quelques 
saisons et qui continue à plaire aux joueurs plus exigeants. Toutes les raquettes de la collection Speed ont un design moderne avec un potentiel qui vous permettra de vous démarquer sur le terrain. En 2023, 
nous optons pour le Speed en bleu, jaune et orange. Il s'agit d'une raquette de puissance, pour les joueurs qui recherchent un élan maximal de la balle lorsqu'ils jouent. Sa finition en relief hexagonale permet 
une plus grande précision dans les frappes. Les raquettes Speed sont des raquettes légères et faciles à manier qui s'adaptent aux besoins de chaque joueur. Elles ont un équilibre moyen et un cadre fait en 
100% de carbone de haute qualité.



PALA SOFTEE SPEED 3.0 ROYAL POWER

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PESO 355 - 375 GRS.

PERFIL 38MM.

FORMA LÁGRIMA.

NÚCLEO GOMA EVA SOFT S8.

CARAS CARBONO 3K.

NIVEL DE JUEGO ALTO - COMPETICIÓN.

BALANCE MEDIO.

ACABADO BRILLO - RUGOSO 3D.
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TECHNICAL CHARACTERISTICS:

WEIGHT 355 - 375 GRS.

PROFILE 38MM.

SHAPE TEAR.

CORE EVA SOFT RUBBER S8.

FACES 3K CARBON.

PLAYER LEVEL HIGH - COMPETITION.

BALANCE MEDIUM.

FINISH SHINE - 3D ROUGH.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

POIDS 355 - 375 GRS.

PROFIL 38MM.

FORME DE LA TÊTE TEAR.

NOYAU CAOUTCHOUC EVA SOFT S8.

SURFACE DE FRAPPE CARBONE 3K.

NIVEAU DE JEU HAUTE - COMPETITION.

ÉQUILIBRE MEDIUM.

FINITION BRILLANT - ROUGH 3D.

Otra de las colecciones que aporta nuevos diseños es la colección Speed. Sin lugar a dudas una gama de palas de alto nivel de juego 
que nuestra marca ha incorporado a su identidad desde hace un par de temporadas y que sigue gustando a los jugadores más exigen-
tes. 
Cualquiera de las palas de la colección Speed cuenta con un diseño moderno a la vez que con potencial que te hará destacar en la pista. 
Este 2023 apostamos por la Speed en color azul, amarillo y granate. 
Es una pala de potencia, para jugadores que buscan el máximo impulso de la pelota a la hora del juego. Su acabado en relieve hexago-
nal aporta una mayor precisión en los golpes. 
Las palas Speed son palas ligeras, fáciles de manipular y que se adaptan a las necesidades de cada jugador. Cuentan con balance medio 
y un marco fabricado en carbono 100% de alta calidad. 

[ENG] 
Another collection that brings new designs is the Speed collection. Undoubtedly, a range of high-level padel rackets that our brand has incorporated into its identity for a couple of seasons and that continues 
to please the most demanding players. Any of the padel rackets in the Speed collection has a modern design while with potential that will make you stand out on the court. This 2023 we bet on the Speed in 
blue, yellow and orange. It is a power padel racket, for players looking for the maximum push of the ball at the time of the game. Its hexagonal embossed finish provides greater precision in the hits. Speed 
padel rackets are lightweight padel racket, easy to manipulate and adapt to the needs of each player. They have medium balance and a frame made of 100% high quality carbon.

[FR] 
Une autre collection qui apporte de nouveaux designs est la collection Speed. Sans aucun doute une gamme de raquettes de haut niveau de jeu que notre marque a incorporé á son identité depuis quelques 
saisons et qui continue à plaire aux joueurs plus exigeants. Toutes les raquettes de la collection Speed ont un design moderne avec un potentiel qui vous permettra de vous démarquer sur le terrain. En 2023, 
nous optons pour le Speed en bleu, jaune et orange. Il s'agit d'une raquette de puissance, pour les joueurs qui recherchent un élan maximal de la balle lorsqu'ils jouent. Sa finition en relief hexagonale permet 
une plus grande précision dans les frappes. Les raquettes Speed sont des raquettes légères et faciles à manier qui s'adaptent aux besoins de chaque joueur. Elles ont un équilibre moyen et un cadre fait en 
100% de carbone de haute qualité.



PALA SOFTEE SPEED 3.0 WOMAN POWER

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PESO 350 - 365 GRS.

PERFIL 38MM.

FORMA LÁGRIMA.

NÚCLEO GOMA EVA SOFT S8.

CARAS CARBONO 3K.

NIVEL DE JUEGO ALTO - COMPETICIÓN.

BALANCE MEDIO.

ACABADO BRILLO - RUGOSO 3D.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

WEIGHT 350 - 365 GRS.

PROFILE 38MM.

SHAPE TEAR.

CORE EVA SOFT RUBBER S8.

FACES 3K CARBON.

PLAYER LEVEL HIGH - COMPETITION.

BALANCE MEDIUM.

FINISH SHINE - 3D ROUGH.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

POIDS 355 - 375 GRS.

PROFIL 38MM.

FORME DE LA TÊTE TEAR.

NOYAU CAOUTCHOUC EVA SOFT S8.

SURFACE DE FRAPPE CARBONE 3K.

NIVEAU DE JEU HAUTE - COMPETITION.

ÉQUILIBRE MEDIUM.

FINITION BRILLANT - ROUGH 3D.
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Otra de las colecciones que aporta nuevos diseños es la colección Speed. Sin lugar a dudas una gama de palas de alto nivel de juego 
que nuestra marca ha incorporado a su identidad desde hace un par de temporadas y que sigue gustando a los jugadores más exigen-
tes. 
Cualquiera de las palas de la colección Speed cuenta con un diseño moderno a la vez que con potencial que te hará destacar en la pista. 
Este 2023 apostamos por la Speed en color azul, amarillo y granate. 
Es una pala de potencia, para jugadores que buscan el máximo impulso de la pelota a la hora del juego. Su acabado en relieve hexago-
nal aporta una mayor precisión en los golpes. 
Las palas Speed son palas ligeras, fáciles de manipular y que se adaptan a las necesidades de cada jugador. Cuentan con balance medio 
y un marco fabricado en carbono 100% de alta calidad. 

[ENG] 
Another collection that brings new designs is the Speed collection. Undoubtedly, a range of high-level padel rackets that our brand has incorporated into its identity for a couple of seasons and that continues 
to please the most demanding players. Any of the padel rackets in the Speed collection has a modern design while with potential that will make you stand out on the court. This 2023 we bet on the Speed in 
blue, yellow and orange. It is a power padel racket, for players looking for the maximum push of the ball at the time of the game. Its hexagonal embossed finish provides greater precision in the hits. Speed 
padel rackets are lightweight padel racket, easy to manipulate and adapt to the needs of each player. They have medium balance and a frame made of 100% high quality carbon.

[FR] 
Une autre collection qui apporte de nouveaux designs est la collection Speed. Sans aucun doute une gamme de raquettes de haut niveau de jeu que notre marque a incorporé á son identité depuis quelques 
saisons et qui continue à plaire aux joueurs plus exigeants. Toutes les raquettes de la collection Speed ont un design moderne avec un potentiel qui vous permettra de vous démarquer sur le terrain. En 2023, 
nous optons pour le Speed en bleu, jaune et orange. Il s'agit d'une raquette de puissance, pour les joueurs qui recherchent un élan maximal de la balle lorsqu'ils jouent. Sa finition en relief hexagonale permet 
une plus grande précision dans les frappes. Les raquettes Speed sont des raquettes légères et faciles à manier qui s'adaptent aux besoins de chaque joueur. Elles ont un équilibre moyen et un cadre fait en 
100% de carbone de haute qualité.



PALA SOFTEE RUNA SKY

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PESO 355 - 375 GRS.

PERFIL 38MM.

FORMA HÍBRIDA (LÁGRIMA - DIAMANTE).

NÚCLEO GOMA EVA SOFT S9.

CARAS CARBONO 3K.

NIVEL DE JUEGO MEDIO - ALTO.

BALANCE MEDIO.

ACABADO BRILLO - LISO.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

WEIGHT 355 - 375 GRS.

PROFILE 38MM.

SHAPE HYBRID (TEAR - DIAMOND).

CORE EVA SOFT RUBBER S9.

FACES 3K CARBON.

PLAYER LEVEL MEDIUM - HIGH.

BALANCE MEDIUM.

FINISH SHINE - SMOOTH.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

POIDS 355 - 375 GRS.

PROFIL 38MM.

FORME DE LA TÊTE HYBRID (TEAR - DIA-

MANT).

NOYAU CAOUTCHOUC EVA SOFT S9.

SURFACE DE FRAPPE CARBONE 3K.

NIVEAU DE JEU MEDIUM - HAUTE.

ÉQUILIBRE MEDIUM.

FINITION BRILLANT - LISSE.
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Este modelo híbrido destaca por su puente y por su diseño. La Runa se ha convertido en un modelo refe-
rente para la marca destinada a jugadores de nivel medio, alto. 
Excelente salida de bola. 

[ENG] 
This hybrid model stands out for its bridge and its design. The Runa has become a benchmark model for the brand aimed at players of medium, high level. Excellent ball output.

[FR] 
Ce modèle hybride se distingue par son pont et son design. La Runa est devenue un modèle de référence pour la marque destinée aux joueurs de moyen et haut niveau. 
Excellent rendement de la balle.



PALA SOFTEE FREEZER CARBON WHITE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PESO 355 - 375 GRS.

PERFIL 38MM.

FORMA LÁGRIMA.

NÚCLEO GOMA EVA SOFT S8.

CARAS CARBONO 3K.

NIVEL DE JUEGO MEDIO - ALTO.

BALANCE MEDIO.

ACABADO BRILLO - RUGOSO 3D.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

WEIGHT 355 - 375 GRS.

PROFILE 38MM.

SHAPE TEAR.

CORE EVA SOFT RUBBER S8.

FACES 3K CARBON.

PLAYER LEVEL MEDIUM - HIGH.

BALANCE MEDIUM.

FINISH SHINE - 3D ROUGH.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

POIDS 355 - 375 GRS.

PROFIL 38MM.

FORME DE LA TÊTE TEAR.

NOYAU CAOUTCHOUC EVA SOFT S8.

SURFACE DE FRAPPE CARBONE 3K.

NIVEAU DE JEU MEDIUM - HAUTE.

ÉQUILIBRE MEDIUM.

FINITION BRILLANT - ROUGH 3D.
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Esta pala destaca por su diseño en color blanco, elegante y destacable en pista. Este diseño pertenece 
a la gama media. Su acabado 3D le aports un toque especial a cada golpe. Es una pala ligera, fácil de 
controlar. 

[ENG] 
This padel racket stands out for its design in white, elegant and remarkable on the track. This design belongs to the mid-range. Its 3D finish gives a special touch to each stroke. 
It is a lightweight padel racket, easy to control.

[FR] 
Cette raquette se distingue par son design blanc, élégante et remarquable sur le terrain. Ce modèle appartient à la gamme moyenne. Sa finition 3D donne une touche spéciale 
à chaque frappe. C'est une raquette légère, facile à contrôler.



PALA SOFTEE WINNER PRO ORANGE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PESO 355 - 375 GRS.

PERFIL 38MM.

FORMA LÁGRIMA.

NÚCLEO GOMA EVA SOFT S9.

CARAS CARBONO 3K.

NIVEL DE JUEGO MEDIO - ALTO.

BALANCE MEDIO.

ACABADO BRILLO - LISO.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

WEIGHT 355 - 375 GRS.

PROFILE 38MM.

SHAPE TEAR.

CORE EVA SOFT RUBBER S9.

FACES 3K CARBON.

PLAYER LEVEL MEDIUM - HIGH.

BALANCE MEDIUM.

FINISH SHINE - SMOOTH.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

POIDS 355 - 375 GRS.

PROFIL 38MM.

FORME DE LA TÊTE TEAR.

NOYAU CAOUTCHOUC EVA SOFT S9.

SURFACE DE FRAPPE CARBONE 3K.

NIVEAU DE JEU MEDIUM - HAUTE.

ÉQUILIBRE MEDIUM.

FINITION BRILLANT - LISSE.
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Esta pala está destinada para jugadores que quieren un modelo equilibrado entre potencia y control. 
Cuenta con goma S9 de alta recuperación y perfecta para evitar lesiones a la hora de juego, haciendo 
de este modelo una pala de tacto intermedio. 

[ENG] 
This padel racket is intended for players who want a balanced model between power and control. It has S9 eva  high recovery and perfect to avoid injuries at the time of play, 
making this model a padel racket of intermediate touch.

[FR] 
Cette raquette est conçue pour les joueurs qui souhaitent un modèle équilibré entre puissance et contrôle. Elle possède un caoutchouc S9 à haute récupération est parfaite 
pour éviter les blessures lors du jeu, ce qui fait de ce modèle une raquette à toucher moyen.



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PESO 355 - 375 GRS.

PERFIL 38MM.

FORMA LÁGRIMA.

NÚCLEO GOMA EVA SOFT S9.

CARAS CARBONO 3K.

NIVEL DE JUEGO MEDIO - ALTO.

BALANCE MEDIO.

ACABADO BRILLO - LISO.

PALA SOFTEE WINNER PRO BLUE
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TECHNICAL CHARACTERISTICS:

WEIGHT 355 - 375 GRS.

PROFILE 38MM.

SHAPE TEAR.

CORE EVA SOFT RUBBER S9.

FACES 3K CARBON.

PLAYER LEVEL MEDIUM - HIGH.

BALANCE MEDIUM.

FINISH SHINE - SMOOTH.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

POIDS 355 - 375 GRS.

PROFIL 38MM.

FORME DE LA TÊTE TEAR.

NOYAU CAOUTCHOUC EVA SOFT S9.

SURFACE DE FRAPPE CARBONE 3K.

NIVEAU DE JEU MEDIUM - HAUTE.

ÉQUILIBRE MEDIUM.

FINITION BRILLANT - LISSE.

Esta pala está destinada para jugadores que quieren un modelo equilibrado entre potencia y control. 
Cuenta con goma S9 de alta recuperación y perfecta para evitar lesiones a la hora de juego, haciendo 
de este modelo una pala de tacto intermedio. 

[ENG] 
This padel racket is intended for players who want a balanced model between power and control. It has S9 eva  high recovery and perfect to avoid injuries at the time of play, 
making this model a padel racket of intermediate touch.

[FR] 
Cette raquette est conçue pour les joueurs qui souhaitent un modèle équilibré entre puissance et contrôle. Elle possède un caoutchouc S9 à haute récupération est parfaite 
pour éviter les blessures lors du jeu, ce qui fait de ce modèle une raquette à toucher moyen.



PALA SOFTEE ODIN BLUE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PESO 355 - 375 GRS.

PERFIL 38MM.

FORMA DIAMANTE.

NÚCLEO GOMA EVA SOFT S8.

CARAS CARBONO 3K.

NIVEL DE JUEGO ALTO - COMPETICIÓN.

BALANCE MEDIO.

ACABADO BRILLO - RUGOSO 3D.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

WEIGHT 355 - 375 GRS.

PROFILE 38MM.

SHAPE DIAMOND.

CORE EVA SOFT RUBBER S8.

FACES 3K CARBON.

PLAYER LEVEL HIGH - COMPETITION.

BALANCE MEDIUM.

FINISH SHINE - 3D ROUGH.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

POIDS 355 - 375 GRS.

PROFIL 38MM.

FORME DE LA TÊTE DIAMANT.

NOYAU CAOUTCHOUC EVA SOFT S8.

SURFACE DE FRAPPE CARBONE 3K.

NIVEAU DE JEU HAUTE - COMPETITION.

ÉQUILIBRE MEDIUM.

FINITION BRILLANT - ROUGH 3D.
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La pala Odin llega al catálogo de Softee Padel 2023. Un modelo para los jugadores más exigentes del 
mercado con un diseño totalmente rompedor. 

Esta pala está fabricada en carbono y tiene forma diamante por lo que está orientada a jugadores que 
buscan potencia. 

[ENG] 
The Odin padel racket reaches the catalog of Softee Padel 2023. A model for the most demanding players on the market with a totally disruptive design. This padel racket is 
made of 3k carbon and has a diamond shape so it is aimed at players looking for power.

[FR] 
La raquette Odin se joint au catalogue Softee Padel 2023. Un modèle pour les joueurs les plus exigeants du marché avec un design totalement révolutionnaire. Cette raquette 
est fabriquée en carbone et a une forme de diamant, elle est donc destinée aux joueurs qui recherchent la puissance.



PALA SOFTEE POTENZA RAINBOW GREEN

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PESO 355 - 375 GRS.

PERFIL 38MM.

FORMA DIAMANTE.

NÚCLEO GOMA EVA SOFT S9.

CARAS CARBONO 3K.

NIVEL DE JUEGO MEDIO - ALTO.

BALANCE MEDIO - ALTO.

ACABADO BRILLO - LISO.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

WEIGHT 355 - 375 GRS.

PROFILE 38MM.

SHAPE DIAMOND.

CORE EVA SOFT RUBBER S9.

FACES 3K CARBON.

PLAYER LEVEL MEDIUM - HIGH.

BALANCE MEDIUM - HIGH.

FINISH SHINE - SMOOTH.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

POIDS 355 - 375 GRS.

PROFIL 38MM.

FORME DE LA TÊTE DIAMANT.

NOYAU CAOUTCHOUC EVA SOFT S9.

SURFACE DE FRAPPE CARBONE 3K.

NIVEAU DE JEU MEDIUM - HAUTE.

ÉQUILIBRE MEDIUM - HAUTE.

FINITION BRILLANT - LISSE.
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La gama Potenza ha formado parte de la historia de la marca. Y es que es uno de nuestros modelos 
emblema que año tras año renovamos manteniendo su rendimiento y tecnología; pero siempre con un 
plus de mejora. 

Esta pala está destinada a jugadores de nivel medio-alto que buscan una pala con salida de bola. Sin 
lugar a dudas una pala de gran potencia que cumplirá tus expectativas. 

[ENG] 
The Potenza range has been part of the brand's history. And it is one of our flagship models that year after year we renew maintaining its performance and technology; but 
always with a plus of improvement. This padel racket is intended for players of medium-high level who are looking for a padel racket with a good ball output. Without a doubt, a 
high-powered padel racket that will meet your expectations.

[FR] 
La gamme Potenza fait partie de l'histoire de la marque. C'est l'un de nos modèles vedette que nous renouvelons année après année, en maintenant ses performances et sa 
technologie, mais toujours avec un plus d'amélioration. Cette raquette s'adresse aux joueurs de niveau moyen à élevé qui recherchent une raquette avec un rendement de balle. 
Sans aucun doute une raquette très puissante qui répondra à vos attentes.



PALA SOFTEE RANGER ORANGE

Los modelos Ranger están diseñados con forma de diamante y un acabado rugoso que mejora los efectos de la 
pelota. Esta pala está fabricada en fibra de vidrio y una goma S8 con un tacto más blanco y cómodo para jugadores 
que ya dominan el juego. 

Además la pala Ranger cuenta con un puente nervado, característico en este modelo. Una pala de nivel medio con 
excelente rendimiento a la hora del juego. Es uno de los modelos con mejor acogida por parte de los jugadores y 
se adapta a todo tipo de juego. 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PESO 355 - 375 GRS.

PERFIL 38MM.

FORMA DIAMANTE.

NÚCLEO GOMA EVA SOFT S8.

CARAS 100% FIBRA DE VIDRIO. 

NIVEL DE JUEGO INICIACIÓN - MEDIO. 

BALANCE MEDIO.

ACABADO BRILLO - RUGOSO 3D.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

WEIGHT 355 - 375 GRS.

PROFILE 38MM.

SHAPE DIAMOND.

CORE EVA SOFT RUBBER S8.

FACES FIBREGLASS.

PLAYER LEVEL INITIATION - MEDIUM.

BALANCE MEDIUM.

FINISH SHINE - 3D ROUGH.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

POIDS 355 - 375 GRS.

PROFIL 38MM.

FORME DE LA TÊTE DIAMANT.

NOYAU CAOUTCHOUC EVA SOFT S8.

SURFACE DE FRAPPE FIBRE DE VERRE.

NIVEAU DE JEU INITIATION - MEDIUM.

ÉQUILIBRE MEDIUM.

FINITION BRILLANT - ROUGH 3D.
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[ENG] 
Ranger models are designed in a diamond shape and a rough finish that enhances the effects of the ball. This padel racket is made of fiberglass and an S8 EVA with a more 
comfortable touch for players who already dominate the game. In addition, the Ranger padel racket has a ribbed bridge, characteristic in this model. A mid-level padel racket 
with excellent performance at game time. It is one of the models with the best reception by players and adapts to all types of games.

[FR] 
Les modèles Ranger sont conçus avec une forme de diamant et une finition rugueuse qui améliore les effets de la balle. Cette raquette est fabriquée en fibre de verre et en 
caoutchouc S8 avec un toucher doux plus confortable pour les joueurs qui maîtrisent déjà le jeu. De plus, la raquette Ranger possède un pont nervuré, caractéristique de ce 
modèle. Une raquette de niveau moyen avec d'excellentes performances dans le jeu. Elle est l'un des modèles le mieux accueillis par les joueurs et s'adapte à tous les types de 
jeu.



PALA SOFTEE RANGER FUCSIA

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PESO 355 - 375 GRS.

PERFIL 38MM.

FORMA DIAMANTE.

NÚCLEO GOMA EVA SOFT S8.

CARAS 100% FIBRA DE VIDRIO.

NIVEL DE JUEGO INICIACIÓN - MEDIO.

BALANCE MEDIO.

ACABADO BRILLO - RUGOSO 3D.
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Los modelos Ranger están diseñados con forma de diamante y un acabado rugoso que mejora los efectos de la 
pelota. Esta pala está fabricada en fibra de vidrio y una goma S8 con un tacto más blanco y cómodo para jugadores 
que ya dominan el juego. 

Además la pala Ranger cuenta con un puente nervado, característico en este modelo. Una pala de nivel medio con 
excelente rendimiento a la hora del juego. Es uno de los modelos con mejor acogida por parte de los jugadores y 
se adapta a todo tipo de juego. 

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

WEIGHT 355 - 375 GRS.

PROFILE 38MM.

SHAPE DIAMOND.

CORE EVA SOFT RUBBER S8.

FACES FIBREGLASS.

PLAYER LEVEL INITIATION - MEDIUM.

BALANCE MEDIUM.

FINISH SHINE - 3D ROUGH.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

POIDS 355 - 375 GRS.

PROFIL 38MM.

FORME DE LA TÊTE DIAMANT.

NOYAU CAOUTCHOUC EVA SOFT S8.

SURFACE DE FRAPPE FIBRE DE VERRE.

NIVEAU DE JEU INITIATION - MEDIUM.

ÉQUILIBRE MEDIUM.

FINITION BRILLANT - ROUGH 3D.

[ENG] 
Ranger models are designed in a diamond shape and a rough finish that enhances the effects of the ball. This padel racket is made of fiberglass and an S8 EVA with a more 
comfortable touch for players who already dominate the game. In addition, the Ranger padel racket has a ribbed bridge, characteristic in this model. A mid-level padel racket 
with excellent performance at game time. It is one of the models with the best reception by players and adapts to all types of games.

[FR] 
Les modèles Ranger sont conçus avec une forme de diamant et une finition rugueuse qui améliore les effets de la balle. Cette raquette est fabriquée en fibre de verre et en 
caoutchouc S8 avec un toucher doux plus confortable pour les joueurs qui maîtrisent déjà le jeu. De plus, la raquette Ranger possède un pont nervuré, caractéristique de ce 
modèle. Une raquette de niveau moyen avec d'excellentes performances dans le jeu. Elle est l'un des modèles le mieux accueillis par les joueurs et s'adapte à tous les types de 
jeu.



PALA SOFTEE PRO MASTER EVOLUTION ORANGE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PESO 355 - 375 GRS.

PERFIL 38MM.

FORMA HÍBRIDA (DIAMANTE - LÁGRIMA).

NÚCLEO GOMA EVA SOFT S3

CARAS 100% FIBRA DE VIDRIO

NIVEL DE JUEGO INICIACIÓN - MEDIO

BALANCE MEDIO 

ACABADO BRILLO - LISO

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

WEIGHT 355 - 375 GRS.

PROFILE 38MM.

SHAPE HYBRID (DIAMOND - TEAR).

CORE EVA SOFT RUBBER S3.

FACES FIBREGLASS.

PLAYER LEVEL INITIATION - MEDIUM.

BALANCE MEDIUM.

FINISH SHINE - SMOOTH.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

POIDS 355 - 375 GRS.

PROFIL 38MM.

FORME DE LA TÊTE HYBRIDE (DIAMANT - LARME).

NOYAU CAOUTCHOUC EVA SOFT S3.

SURFACE DE FRAPPE FIBRE DE VERRE.

NIVEAU DE JEU INITIATION - MEDIUM.

ÉQUILIBRE MEDIUM.

FINITION BRILLANT - LISSE.
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Las palas Pro Master Evolution destacan sobre todo por su diseño estético ya que son palas de gran 
personalidad y que destacan en pista. 

Son palas de nivel intermedio orientada a jugadores que buscan potencia y control a partes iguales. 
Está fabricada en fibra de vidrio con núcleo EVA Soft S3 con balance medio y punto dulce muy amplio. 

[ENG] 
The Pro Master Evolution padel rackets stand out above all for their aesthetic design since they are padel rackets of great personality and that stand out on the court. They are 
intermediate level padel rackets aimed at players looking for power and control in equal parts. It is made of fiberglass with EVA Soft S3 core with medium balance and very wide 
sweet spot.

[FR] 
Les raquettes Pro Master Evolution se distinguent avant tout par leur design esthétique. Ce sont des raquettes qui ont une grande personnalité et qui se distinguent sur le 
terrain. Ce sont des raquettes de niveau intermédiaire destinées aux joueurs qui recherchent la puissance et le contrôle à parts égales. Elles sont fabriqués en fibre de verre avec 
un noyau EVA Soft S3, un équilibre moyen et un point doux très large.



PALA SOFTEE PRO MASTER EVOLUTION RED

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PESO 355 - 375 GRS.

PERFIL 38MM.

FORMA HÍBRIDA (DIAMANTE - LÁGRIMA).

NÚCLEO GOMA EVA SOFT S3

CARAS 100% FIBRA DE VIDRIO

NIVEL DE JUEGO INICIACIÓN - MEDIO

BALANCE MEDIO 

ACABADO BRILLO - LISO
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TECHNICAL CHARACTERISTICS:

WEIGHT 355 - 375 GRS.

PROFILE 38MM.

SHAPE HYBRID (DIAMOND - TEAR).

CORE EVA SOFT RUBBER S3.

FACES FIBREGLASS.

PLAYER LEVEL INITIATION - MEDIUM.

BALANCE MEDIUM.

FINISH SHINE - SMOOTH.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

POIDS 355 - 375 GRS.

PROFIL 38MM.

FORME DE LA TÊTE HYBRIDE (DIAMANT - LARME).

NOYAU CAOUTCHOUC EVA SOFT S3.

SURFACE DE FRAPPE FIBRE DE VERRE.

NIVEAU DE JEU INITIATION - MEDIUM.

ÉQUILIBRE MEDIUM.

FINITION BRILLANT - LISSE.

Las palas Pro Master Evolution destacan sobre todo por su diseño estético ya que son palas de gran 
personalidad y que destacan en pista. 

Son palas de nivel intermedio orientada a jugadores que buscan potencia y control a partes iguales. 
Está fabricada en fibra de vidrio con núcleo EVA Soft S3 con balance medio y punto dulce muy amplio. 

[ENG] 
The Pro Master Evolution padel rackets stand out above all for their aesthetic design since they are padel rackets of great personality and that stand out on the court. They are 
intermediate level padel rackets aimed at players looking for power and control in equal parts. It is made of fiberglass with EVA Soft S3 core with medium balance and very wide 
sweet spot.

[FR] 
Les raquettes Pro Master Evolution se distinguent avant tout par leur design esthétique. Ce sont des raquettes qui ont une grande personnalité et qui se distinguent sur le 
terrain. Ce sont des raquettes de niveau intermédiaire destinées aux joueurs qui recherchent la puissance et le contrôle à parts égales. Elles sont fabriqués en fibre de verre avec 
un noyau EVA Soft S3, un équilibre moyen et un point doux très large.



PALA SOFTEE PRO MASTER EVOLUTION YELLOW

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PESO 355 - 375 GRS.

PERFIL 38MM.

FORMA HÍBRIDA (DIAMANTE - LÁGRIMA).

NÚCLEO GOMA EVA SOFT S3

CARAS 100% FIBRA DE VIDRIO

NIVEL DE JUEGO INICIACIÓN - MEDIO

BALANCE MEDIO 

ACABADO BRILLO - LISO
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TECHNICAL CHARACTERISTICS:

WEIGHT 355 - 375 GRS.

PROFILE 38MM.

SHAPE HYBRID (DIAMOND - TEAR).

CORE EVA SOFT RUBBER S3.

FACES FIBREGLASS.

PLAYER LEVEL INITIATION - MEDIUM.

BALANCE MEDIUM.

FINISH SHINE - SMOOTH.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

POIDS 355 - 375 GRS.

PROFIL 38MM.

FORME DE LA TÊTE HYBRIDE (DIAMANT - LARME).

NOYAU CAOUTCHOUC EVA SOFT S3.

SURFACE DE FRAPPE FIBRE DE VERRE.

NIVEAU DE JEU INITIATION - MEDIUM.

ÉQUILIBRE MEDIUM.

FINITION BRILLANT - LISSE.

Las palas Pro Master Evolution destacan sobre todo por su diseño estético ya que son palas de gran 
personalidad y que destacan en pista. 

Son palas de nivel intermedio orientada a jugadores que buscan potencia y control a partes iguales. 
Está fabricada en fibra de vidrio con núcleo EVA Soft S3 con balance medio y punto dulce muy amplio. 

[ENG] 
The Pro Master Evolution padel rackets stand out above all for their aesthetic design since they are padel rackets of great personality and that stand out on the court. They are 
intermediate level padel rackets aimed at players looking for power and control in equal parts. It is made of fiberglass with EVA Soft S3 core with medium balance and very wide 
sweet spot.

[FR] 
Les raquettes Pro Master Evolution se distinguent avant tout par leur design esthétique. Ce sont des raquettes qui ont une grande personnalité et qui se distinguent sur le 
terrain. Ce sont des raquettes de niveau intermédiaire destinées aux joueurs qui recherchent la puissance et le contrôle à parts égales. Elles sont fabriqués en fibre de verre avec 
un noyau EVA Soft S3, un équilibre moyen et un point doux très large.



PALA SOFTEE PRO MASTER EVOLUTION FUCSIA

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PESO 355 - 375 GRS.

PERFIL 38MM.

FORMA HÍBRIDA (DIAMANTE - LÁGRIMA).

NÚCLEO GOMA EVA SOFT S3

CARAS 100% FIBRA DE VIDRIO

NIVEL DE JUEGO INICIACIÓN - MEDIO

BALANCE MEDIO 

ACABADO BRILLO - LISO
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TECHNICAL CHARACTERISTICS:

WEIGHT 355 - 375 GRS.

PROFILE 38MM.

SHAPE HYBRID (DIAMOND - TEAR).

CORE EVA SOFT RUBBER S3.

FACES FIBREGLASS.

PLAYER LEVEL INITIATION - MEDIUM.

BALANCE MEDIUM.

FINISH SHINE - SMOOTH.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

POIDS 355 - 375 GRS.

PROFIL 38MM.

FORME DE LA TÊTE HYBRIDE (DIAMANT - LARME).

NOYAU CAOUTCHOUC EVA SOFT S3.

SURFACE DE FRAPPE FIBRE DE VERRE.

NIVEAU DE JEU INITIATION - MEDIUM.

ÉQUILIBRE MEDIUM.

FINITION BRILLANT - LISSE.

Las palas Pro Master Evolution destacan sobre todo por su diseño estético ya que son palas de gran 
personalidad y que destacan en pista. 

Son palas de nivel intermedio orientada a jugadores que buscan potencia y control a partes iguales. 
Está fabricada en fibra de vidrio con núcleo EVA Soft S3 con balance medio y punto dulce muy amplio. 

[ENG] 
The Pro Master Evolution padel rackets stand out above all for their aesthetic design since they are padel rackets of great personality and that stand out on the court. They are 
intermediate level padel rackets aimed at players looking for power and control in equal parts. It is made of fiberglass with EVA Soft S3 core with medium balance and very wide 
sweet spot.

[FR] 
Les raquettes Pro Master Evolution se distinguent avant tout par leur design esthétique. Ce sont des raquettes qui ont une grande personnalité et qui se distinguent sur le 
terrain. Ce sont des raquettes de niveau intermédiaire destinées aux joueurs qui recherchent la puissance et le contrôle à parts égales. Elles sont fabriqués en fibre de verre avec 
un noyau EVA Soft S3, un équilibre moyen et un point doux très large.



PALA SOFTEE RAZE EVOLUTION RED

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PESO 355 - 375 GRS.

PERFIL 38MM.

FORMA REDONDA.

NÚCLEO GOMA EVA SOFT S3.

CARAS 100% FIBRA DE VIDRIO.

NIVEL DE JUEGO INICIACIÓN.

BALANCE MEDIO.

ACABADO BRILLO - LISO.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

WEIGHT 355 - 375 GRS.

PROFILE 38MM.

SHAPE ROUND.

CORE EVA SOFT RUBBER S3.

FACES FIBREGLASS.

PLAYER LEVEL INITIATION.

BALANCE MEDIUM.

FINISH SHINE - SMOOTH.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

POIDS 355 - 375 GRS.

PROFIL 38MM.

FORME DE LA TÊTE ROUND.

NOYAU CAOUTCHOUC EVA SOFT S3.

SURFACE DE FRAPPE FIBRE DE VERRE.

NIVEAU DE JEU INITIATION.

ÉQUILIBRE MEDIUM.

FINITION BRILLANT - LISSE.
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Las palas Raze ofrecen un excelente equilibrio entre potencia y control para jugadores que comienzan 
a jugar al pádel. Una pala con gran punto de dulce, ligera, flexible y resistente. 

La versión renovada de ediciones anteriores manteniendo su composición en fibra de vidrio y su núcleo 
interior en una goma EVA Soft S3 blanda, de alta recuperación y que reduce las vibraciones a la hora del 
juego. 

[ENG] 
Raze padel rackets offer an excellent balance between power and control for players who start playing paddle tennis. A padel racket with a large sweet spot, light, flexible and 
resistant. The renewed version of previous editions maintaining its composition in fiberglass and its inner core in a soft EVA Soft S3 high recovery and that reduces vibrations 
at the time of the game.

[FR] 
Les raquettes Raze offrent un excellent équilibre entre puissance et contrôle pour les joueurs qui commencent à jouer au padel. Une raquette avec un grand point doux, légère, 
flexible et résistante. La version renouvelée des éditions précédentes maintenant sa composition en fibre de verre et son noyau interne en caoutchouc souple EVA Soft S3, à 
haute récupération et qui réduit les vibrations lors du jeu.



PALA SOFTEE RAZE EVOLUTION BLUE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PESO 355 - 375 GRS.

PERFIL 38MM.

FORMA REDONDA.

NÚCLEO GOMA EVA SOFT S3.

CARAS 100% FIBRA DE VIDRIO.

NIVEL DE JUEGO INICIACIÓN.

BALANCE MEDIO.

ACABADO BRILLO - LISO.
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TECHNICAL CHARACTERISTICS:

WEIGHT 355 - 375 GRS.

PROFILE 38MM.

SHAPE ROUND.

CORE EVA SOFT RUBBER S3.

FACES FIBREGLASS.

PLAYER LEVEL INITIATION.

BALANCE MEDIUM.

FINISH SHINE - SMOOTH.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

POIDS 355 - 375 GRS.

PROFIL 38MM.

FORME DE LA TÊTE ROUND.

NOYAU CAOUTCHOUC EVA SOFT S3.

SURFACE DE FRAPPE FIBRE DE VERRE.

NIVEAU DE JEU INITIATION.

ÉQUILIBRE MEDIUM.

FINITION BRILLANT - LISSE.

Las palas Raze ofrecen un excelente equilibrio entre potencia y control para jugadores que comienzan 
a jugar al pádel. Una pala con gran punto de dulce, ligera, flexible y resistente. 

La versión renovada de ediciones anteriores manteniendo su composición en fibra de vidrio y su núcleo 
interior en una goma EVA Soft S3 blanda, de alta recuperación y que reduce las vibraciones a la hora del 
juego. 

[ENG] 
Raze padel rackets offer an excellent balance between power and control for players who start playing paddle tennis. A padel racket with a large sweet spot, light, flexible and 
resistant. The renewed version of previous editions maintaining its composition in fiberglass and its inner core in a soft EVA Soft S3 high recovery and that reduces vibrations 
at the time of the game.

[FR] 
Les raquettes Raze offrent un excellent équilibre entre puissance et contrôle pour les joueurs qui commencent à jouer au padel. Une raquette avec un grand point doux, légère, 
flexible et résistante. La version renouvelée des éditions précédentes maintenant sa composition en fibre de verre et son noyau interne en caoutchouc souple EVA Soft S3, à 
haute récupération et qui réduit les vibrations lors du jeu.



PALA SOFTEE RANGER JUNIOR RED

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PESO 300 - 320 GRS.

PERFIL 38MM.

FORMA DIAMANTE.

NÚCLEO GOMA EVA SOFT S3.

CARAS 100% FIBRA DE VIDRIO.

NIVEL DE JUEGO INICIACIÓN JUNIOR.

BALANCE MEDIO.

ACABADO BRILLO - RUGOSO 3D.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

WEIGHT 300 - 320 GRS.

PROFILE 38MM.

SHAPE DIAMOND.

CORE EVA SOFT RUBBER S3.

FACES FIBREGLASS.

PLAYER LEVEL JUNIOR INITIATION.

BALANCE MEDIUM.

FINISH SHINE - 3D ROUGH.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

POIDS 300 -320 GRS.

PROFIL 38MM.

FORME DE LA TÊTE DIAMANT.

NOYAU CAOUTCHOUC EVA SOFT S3.

SURFACE DE FRAPPE FIBRE DE VERRE.

NIVEAU DE JEU INITIATION JUNIOR.

ÉQUILIBRE MEDIUM.

FINITION BRILLANT - ROUGH 3D.
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La pala Ranger Junior es ideal para los jugadores más pequeños que se inician en este deporte. A pesar 
de ser una pala junior, la Ranger mantiene el perfil de 38mm. 

Un modelo ligero con el que el jugador podrá controlar y darle potencia. 

[ENG] 
The Ranger Junior padel racket is ideal for younger players who are new to this sport. Despite being a junior padel racket, the Ranger maintains the 38mm profile. A lightweight 
model with which the player can control and give power.

[FR] 
La raquette Ranger Junior est idéale pour les plus jeunes joueurs qui débutent dans ce sport. Bien qu'il s'agisse d'une raquette junior, la Ranger conserve le profil de 38 mm. Un 
modèle léger avec lequel le joueur pourra contrôler et donner de la puissance.



PALA SOFTEE RANGER JUNIOR YELLOW

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PESO 300 - 320 GRS.

PERFIL 38MM.

FORMA DIAMANTE.

NÚCLEO GOMA EVA SOFT S3.

CARAS 100% FIBRA DE VIDRIO.

NIVEL DE JUEGO INICIACIÓN JUNIOR.

BALANCE MEDIO.

ACABADO BRILLO - RUGOSO 3D.
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TECHNICAL CHARACTERISTICS:

WEIGHT 300 - 320 GRS.

PROFILE 38MM.

SHAPE DIAMOND.

CORE EVA SOFT RUBBER S3.

FACES FIBREGLASS.

PLAYER LEVEL JUNIOR INITIATION.

BALANCE MEDIUM.

FINISH SHINE - 3D ROUGH.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

POIDS 300 -320 GRS.

PROFIL 38MM.

FORME DE LA TÊTE DIAMANT.

NOYAU CAOUTCHOUC EVA SOFT S3.

SURFACE DE FRAPPE FIBRE DE VERRE.

NIVEAU DE JEU INITIATION JUNIOR.

ÉQUILIBRE MEDIUM.

FINITION BRILLANT - ROUGH 3D.

La pala Ranger Junior es ideal para los jugadores más pequeños que se inician en este deporte. A pesar 
de ser una pala junior, la Ranger mantiene el perfil de 38mm. 

Un modelo ligero con el que el jugador podrá controlar y darle potencia. 

[ENG] 
The Ranger Junior padel racket is ideal for younger players who are new to this sport. Despite being a junior padel racket, the Ranger maintains the 38mm profile. A lightweight 
model with which the player can control and give power.

[FR] 
La raquette Ranger Junior est idéale pour les plus jeunes joueurs qui débutent dans ce sport. Bien qu'il s'agisse d'une raquette junior, la Ranger conserve le profil de 38 mm. Un 
modèle léger avec lequel le joueur pourra contrôler et donner de la puissance.



¡TE AYUDAMOS A PERSONALIZAR TU PISTA!
CUBRE REDES, PROTECCIONES, VINILOS Y LONAS
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En Softee Padel te ayudamos a preparar tu pista 
de pádel con cubre redes, vinilos y lonas 100% 
personalizadas. 

Nuestro equipo cuenta con todo lo necesario para 
hacer de tu pista un escenario único. 

Pregúntanos sin compromiso en el
982 286 100/Extensión 741 (Juanjo).

[ENG] 
WE HELP YOU TO PERSONALISE YOUR COURT!
NET COVERS, PROTECTIONS, VINYL  AND ADVERTISING BANNER

At Softee Padel we help you prepare your padel court with 100% customised net covers, vinyls and 
advertising banner. 
Our team has everything that you need to make your court a unique place. 
You can ask us on 982 286 100

[FR] 
NOUS VOUS AIDONS À PERSONNALISER VOTRE TERRAIN!
COUVERTURES PROTECTIONS, VINYL ET BÂCHES DE FILET

Chez Softee Padel, nous vous aidons à préparer votre terrain de padel avec des couvertures de filet, 
vinyls  et des bâches 100% personnalisées. 
Notre équipe dispose de tout ce dont vous avez besoin pour faire de votre terrain un cadre unique. 
Demandez-nous sans engagement au 982 286 100.



TEXTIL
[ENG] TEXTILE

[FR] TEXTIL



CAMISETA SOFTEE TIPEX - HOMBRE, MUJER, NIÑO, NIÑA -
REF. 77029 - 77031 - 77030 - 77032

CAMISETA SOFTEE GALAXY - HOMBRE, MUJER, NIÑO, NIÑA -
REF. 77025 - 77027 - 77026 - 77025
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TEXTIL SOFTEE PADEL

Camiseta técnica fabricada en 100% poliéster de alta calidad. Con diseño en el frontal.
Tallas hombre: S, M, L, XL, XXL. Tallas mujer: XS, S, M, L, XL. Tallas infantil: 6, 8, 10, 12, 14. 
Colores hombre y niño: blanco/amarillo flúor, blanco/coral flúor y negro/amarillo flúor. Colores mujer y niña: coral flúor/negro, fucsia flúor/-
blanco y negro/coral flúor.

Camiseta técnica fabricada en 100% poliéster de alta calidad. Cuenta con un diseño sencillo y básico que permite una totalidad personaliza-
ción de la prenda. 
Tallas hombre: S, M, L, XL, XXL. Tallas mujer: XS, S, M, L, XL. Tallas infantil: 6, 8, 10, 12, 14. 
Colores hombre y niño: amarillo flúor/negro, blanco/amarillo flúor, blanco/verde flúor, coral flúor/negro, negro/amarillo flúor y negro/coral 
flúor. Colores mujer y niña: coral flúor/negro, fucsia flúor/blanco y negro/coral flúor.

[ENG] 
Technical t-shirt made of 100% polyester high quality. It has a simple and basic design that allows a total customization of the garment. Men's sizes: S, M, L, XL, XXL. Women's sizes: XS, S, M, L, XL. Children's 
sizes: 6, 8, 10, 12, 14. Men's and children's colors: fluor yellow/black, white/fluor yellow, white/fluor green, coral fluor/black, black/fluor yellow and black/fluor coral. Women's and girls' colors: fluor/black 
coral, fuchsia fluor/black and white/coral fluor.

[FR] 
T-shirt technique fabriqué en 100% polyester de haute qualité. Il présente un design simple et basique qui permet une personnalisation complète du vêtement. Tailles pour hommes : S, M, L, XL, XXL. Tailles 
pour femmes : XS, S, M, L, XL. Tailles enfants : 6, 8, 10, 12, 14. Couleurs hommes et garçon : jaune fluo/noir, blanc/jaune fluo, blanc/vert fluo, corail fluo/noir, noir/jaune fluo et noir/corail fluo. Couleurs pour 
femmes et filles : corail fluo/noir, fuchsia fluo/blanc et corail fluo/noir.

[ENG] 
Technical t-shirt made of 100% polyester high quality. With design on the front. Men's sizes: S, M, L, XL, XXL. Women's sizes: XS, S, M, L, XL. Children's sizes: 6, 8, 10, 12, 14. Male and child colors: white/fluor 
yellow, white/coral fluor and black/yellow fluor. Women's and girls' colors: fluor/black coral, fuchsia fluor/black and white/coral fluor.

[FR] 
T-shirt technique fabriqué en 100% polyester de haute qualité. Avec un motif sur le devant. Tailles pour hommes : S, M, L, XL, XXL. Tailles pour femmes : XS, S, M, L, XL. Tailles pour garçon : 6, 8, 10, 12, 14. 
Couleurs hommes et garçons : blanc/jaune fluo, blanc/corail fluo et noir/jaune fluo. Couleurs pour femmes et filles : corail fluo/noir, fuchsia fluo/blanc et corail fluo/noir.



POLO SOFTEE PROPULSION - ADULTO E INFANTIL -
REF. 77542 - 77543 

CAMISETA SOFTEE PROPULSION - ADULTO E INFANTIL -
REF. 77540 - 77541
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TEXTIL SOFTEE PADEL

Polo técnico fabricado en 100% poliéster de alta calidad. Cuenta con logotipo en la parte trasera de la prenda y está diseñada 
para una total personalización de la prenda. 
Tallas adulto: S, M, L, XL, XXL. Tallas infantil: 6, 8, 10, 12, 14. 
Colores adulto e infantil: amarillo flúor, blanco, lima y negro.

Camiseta técnica fabricada en 100% poliéster de alta calidad. Cuenta con logotipo en la parte trasera de la prenda y está 
diseñada para una total personalización de la prenda. 
Tallas adulto: S, M, L, XL, XXL. Tallas infantil: 6, 8, 10, 12, 14. 
Colores adulto e infantil: amarillo flúor, blanco, lima, naranja flúor, negro, rojo, royal, turquesa y verde. 

[ENG] 
Technical polo shirt made of 100% high quality polyester. It has a logo on the back of the garment and is designed for full customisation of the garment.  Adult sizes: S, M, L, XL, XXL. Children's sizes: 6, 8, 10, 
12, 14.  Adult and children's colours: fluorescent yellow, white, lime and black.

[FR] 
Polo technique fabriqué en 100% polyester de haute qualité. Il a un logo au dos du vêtement et est conçu pour une personnalisation complète du vêtement.  Tailles adultes : S, M, L, XL, XXL. Tailles enfant : 
6, 8, 10, 12, 14.  Couleurs adultes et enfants : jaune fluo, blanc, citron vert et noir.

[ENG] 
Technical T-shirt made of 100% high quality polyester. It has a logo on the back of the garment and is designed for total customisation of the garment.  Adult sizes: S, M, L, XL, XXL. Children's sizes: 6, 8, 10, 
12, 14.  Adult and children's colours: fluorescent yellow, white, lime, fluorescent orange, black, red, royal, turquoise and green.

[FR] 
T-shirt technique fabriqué en 100% polyester de haute qualité. Il a un logo au dos du vêtement et est conçu pour une personnalisation totale du vêtement.  Tailles adultes : S, M, L, XL, XXL. Tailles enfant : 6, 
8, 10, 12, 14.  Couleurs adultes et enfants : jaune fluo, blanc, citron vert, orange fluo, noir, rouge, royal, turquoise et vert.



CHAQUETA SOFTEE ORIGINAL - HOMBRE, MUJER, NIÑO, NIÑA -
REF. 75536 - 77537 - 77563- 77564

SUDADERA SOFTEE GAMES - HOMBRE, MUJER, NIÑO, NIÑA -
REF. 75534 - 75535 - 75572 - 75573
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TEXTIL SOFTEE PADEL

Sudadera con cremallera frontal y puños elásticos. Cuenta con capucha ajustable. Diseño bordado en el pecho. Composición: 52% Algodón - 
48% Poliéster.
Tallas hombre: S, M, L, XL, XXL. Tallas mujer: XS, S, M, L, XL. Tallas infantil: 6, 8, 10, 12, 14. 
Colores hombre: blanco, marino, negro, rojo y verde militar.Colores mujer: burdeos, gris, negro y rosa.
Colores niño: marino y rojo. Color niña: negro.

Sudadera de corte clásico con capucha combinada y bolsillo canguro. Cuenta con puños y cintura elástica. Diseño central frontal y detalle en 
la manga. Composición: 52% Algodón - 48% Poliéster.
Tallas hombre: S, M, L, XL, XXL. Tallas mujer: XS, S, M, L, XL. Tallas infantil: 6, 8, 10, 12, 14. 
Colores hombre: verde, royal, rojo, kaki, gris oscuro, gris medio, gris, burdeos y amarillo. Colores mujer: burdeos, gris, gris medio, marino, 
negro, rosa y verde. Colores niño: gris y gris medio. Colores niña: marino.

[ENG] 
Classic cut sweatshirt with combined hood and kangaroo pocket. It has cuffs and elastic waist. Front central design and detail on the sleeve. Composition: 52% Cotton - 48% Polyester. Men's sizes: S, M, L, 
XL, XXL. Women's sizes: XS, S, M, L, XL. Children's sizes: 6, 8, 10, 12, 14. Men's colors: green, royal, red, kaki, dark gray, medium gray, gray, burgundy and yellow. Women's colors: burgundy, gray, medium gray, 
navy, black, pink and green. Child colors: gray and medium gray. Girl colors: navy.

[FR] 
Sweat-shirt de coupe classique avec capuche combinée et poche kangourou. Poignets et ceinture élastiques. Motif central sur le devant et détail des manches. Composition : 52% coton - 48% polyester. 
Tailles hommes : S, M, L, XL, XXL. Tailles femmes : XS, S, M, L, XL. Tailles enfants : 6, 8, 10, 12, 14. Couleurs hommes : vert, royal, rouge, kaki, gris foncé, gris moyen, gris, bordeaux, jaune. Couleurs pour les 
femmes : bordeaux, gris, gris moyen, marine, noir, rose, vert. Couleurs garçons : gris et gris moyen. Couleurs fille : bleu marine.

[ENG] 
Sweatshirt with front zipper and elastic cuffs. It has an adjustable hood. Embroidered design on the chest. Composition: 52% Cotton - 48% Polyester. Men's sizes: S, M, L, XL, XXL. Women's sizes: XS, S, M, 
L, XL. Children's sizes: 6, 8, 10, 12, 14. Men's colors: white, navy, black, red and military green. Women's colors: burgundy, gray, black and pink. Children's colors: navy and red. Girl color: black.

[FR] 
Sweat-shirt avec fermeture éclair sur le devant et poignets élastiques. Capuche réglable. Motif brodé sur la poitrine. Composition : 52% coton - 48% polyester. Tailles pour hommes : S, M, L, XL, XXL. Tailles 
femmes : XS, S, M, L, XL. Tailles enfants : 6, 8, 10, 12, 14. Couleurs hommes : blanc, marine, noir, rouge, vert armée. Couleurs  femmes : bordeaux, gris, noir, rose. Couleurs garçon : marine et rouge. Couleur  
fille : noir.



PANTALÓN SOFTEE PRIMAX CON BOLSILLOS - ADULTO E INFANTIL -
REF. 75706 - 75707 

PANTALÓN SOFTEE FULL POCKETS - ADULTO E INFANTIL -
REF. 75711 - 75712
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TEXTIL SOFTEE PADEL

Pantalón técnico fabricado en poliéster 100% con cintura ajustable. Cuenta con diseño en las patas del pantalón. Tallas adulto: S, M, L, XL, 
XXL.Tallas infantil: 6, 8, 10, 12, 14. Colores adulto e infantil: blanco/amarillo flúor, blanco/coral flúor, negro/amarillo flúor y negro/coral flúor. 

Pantalón técnico fabricado en poliéster 100% con bolsillos en los laterales. Cuenta con cintura elástica. Tallas adulto: S, M, L, XL, XXL. Tallas 
infantil: 4, 6, 8, 10, 12, 14.  Colores adulto: blanco y negro. Colores infantil: blanco, negro y royal. 

PANTALÓN SOFTEE CRATER - ADULTO E INFANTIL -
REF. 75711 - 75712
Pantalón técnico fabricado en poliéster 100% con bolsillos en los laterales. Cuenta con cintura elástica. Tallas adulto: S, M, L, XL, XXL. Tallas 
infantil: 4, 6, 8, 10, 12, 14.  Colores adulto e infantil: blanco y negro. 

[ENG] 
Technical pants made of 100% polyester with pockets on the sides. It has an elastic waist. Adult sizes: S, M, L, XL, XXL. Children's sizes: 4, 6, 8, 10, 12, 14. Adult colors: black and white. Children's colors: white, black and royal.

[FR] 
Pantalon technique en 100% polyester avec poches sur les côtés. Ceinture élastiquée. Tailles adultes : S, M, L, XL, XXL. Tailles enfant : 4, 6, 8, 8, 10, 12, 14.  Couleurs adultes : blanc et noir. Couleurs enfants : blanc, noir et royal. 

[ENG] 
Technical pants made of 100% polyester with pockets on the sides. It has an elastic waist. Adult sizes: S, M, L, XL, XXL. Children's sizes: 6, 8, 10, 12, 14. Adult and children colors: black and white. 

[FR] 
Pantalon technique en 100% polyester avec poches sur les côtés. Ceinture élastiquée. Tailles adultes : S, M, L, XL, XXL. Tailles enfants : 4, 6, 8, 8, 10, 12, 14. Couleurs adultes et enfants : noir et blanc. 

[ENG] 
Technical pants made of 100% polyester with adjustable waist. It has design on the legs of the pants. Adult sizes: S, M, L, XL, XXL.Children's sizes: 6, 8, 10, 12, 14. Adult and child colors: white/yellow fluor, 
white/coral fluor, black/yellow fluor and black/coral fluor.

[FR] 
Jupe conçue pour les joueurs de padel. Elle possède un filet intérieur et une poche pour les balles de padel. Ceinture ajustable. Fabriquée dans un matériel qui permet une parfaite liberté de mouvement. 
Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL. Couleur unique.



VESTIDO SOFTEE PADEL ATENEA
REF. 74075

FALDA SOFTEE CLUB NEW CON BOLSILLO
REF. 74083
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TEXTIL SOFTEE PADEL

Vestido de pádel con malla interior. Cuenta con bolsillo para guardado de pelota de pádel durante el juego. Espal-
da nadadora. Composición: 90% Poliéster - 10% Elastano.
Tallas: XS, S, M, L, XL.

Falda diseñada para jugadoras de pádel. Cuenta con malla interior y bolsillo para pelotas de pádel. Cintura ajusta-
ble. Fabricada en material que permite una perfecta libertad de movimientos. 
Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL. Color único.
[ENG] 
Skirt designed for padel players. It has an inner mesh and pocket for padel balls. Adjustable waist. Made of material that allows perfect freedom of movement. Sizes: XS, S, M, L, XL, XXL. Unique color.

[FR] 
Jupe conçue pour les joueurs de padel. Elle possède un filet intérieur et une poche pour les balles de padel. Ceinture ajustable. Fabriquée dans un matériel qui permet une parfaite liberté de mouvement. 
Tailles : XS, S, M, L, XL, XXL. Couleur unique.

[ENG] 
Padel dress with inner mesh. It has a pocket for storing padel ball during the game. Back swimmer. Composition: 90% Polyester - 10% Elastane. Sizes: XS, S, M, L, XL.

[FR] 
Robe de padel avec maille intérieure. Elle dispose d'une poche pour ranger les balles de padel pendant le jeu. Dos nageur à la nage. Composition : 90% Polyester - 10% Elasthanne. Tailles : XS, S, M, L, XL.



DISEÑA SIN LÍMITES TU EQUIPACIÓN
Además de toda la gama textil que ofertamos en Softee Padel te damos la oportunidad de personalizar desde el 
inicio tu propia equipación dotándola de tu propia esencia, colores y diseño. 

Esta personalización la hacemos a través de la sublimación full print en nuestra propia fábrica. 
Esta nos permite realizar cualquier tipo de diseño a todo color, con los logos, diseños y mensajes que quieras y 
añadiendo un plus de valor a la prenda. 

Si quieres obtener más información sobre este servicio no dudes en contactar con nuestra empresa de textil 
promocional Eme Inversia en el 982 286 100 o enviando un correo a info@emeinversia.com

[ENG] 
In addition to all the textile range that we offer in Softee Padel we give you the opportunity to customize from the beginning your own sport equipment giving your own essence, colours and design to it.
This customisation is made in our own factory with full print sublimation.
This allows us to make any type of design in full colour, with the logos, designs and messages you want adding an extra value to the garment.
If you want more information about this service, do not hesitate to contact our textile company Eme Inversia by phone: 982 286 100 or sending an email to info@emeinversia.com.

[FR] 
En plus de toute la gamme de textiles que nous proposons à Softee Padel, nous vous donnons la possibilité de personnaliser dès le départ votre propre équipement en lui donnant votre propre essence, vos 
couleurs et votre design. 
Cette personnalisation est réalisée par sublimation en impression intégrale dans notre propre usine. 
Cela nous permet de réaliser n'importe quel type de dessin en couleur, avec les logos, les dessins et les messages que vous souhaitez et d'ajouter une valeur supplémentaire au vêtement. 
Si vous souhaitez obtenir de plus amples informations sur ce service, n'hésitez pas à contacter notre entreprise de textile promotionnel Eme Inversia au 982 286 100 ou à envoyer un courriel à info@emein-
versia.com.



CALCETÍN SOFTEE WALK MEDIA CAÑA
REF. 76704

CALCETINES SOFTEE MEDIA CAÑA PREMIUM
REF. 76705
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CALCETINES SOFTEE PADEL

Composición: 90% Nailon - 9% Poliéster - 1% Elastano
Numeración: 35-38, 39-42 y 43-46. 

Composición: 70% Poliéster - 28% Algodón - 2% Elastano.
Numeración: 35-38, 39-42 y 43-46. 

[ENG] 
Composition: 70% Polyester - 28% Cotton - 2% Spandex.

Size: 35-38, 39-42 and 43-46. 

[FR] 
Composition : 70% Polyester - 28% Coton - 2% Spandex.

Taille : 35-38, 39-42 et 43-46. 

[ENG] 
Composition: 90% Nylon - 9% Polyester - 1% Elastane

Size: 35-38, 39-42 and 43-46. 

[FR] 
Composition : 90% Nylon - 9% Polyester - 1% Elastane

Taille : 35-38, 39-42 et 43-46. 



ACCESORIOS
[ENG] ACCESSORIES
[FR] ACCESSOIRES



GORRA SOFTEE CLASSIC BLANCA
REF. 7850030

GORRA SOFTEE PADEL/TENIS
REF. 24511

MUÑEQUERA ANCHA SOFTEE
REF. 24201

MUÑEQUERA NORMAL SOFTEE
REF. 24202
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PROTECTORES SOFTEE PADEL

Gorra de algodón perfecta para tus jornadas de pádel. 
Ajustable mediante hebilla. 
Color único. 

Gorra técnica con cierre ajustable de clip y goma. 
Cuenta con parte mesh en los laterales. 
Excelente transpiración. Color único. 

Muñequera ancha (14 cm x 8 cm) diseñada para juga-
dores y jugadoras de pádel que quieren proteger su 
muñeca. 
Fabricada en fibras de algodón se adapta perfecta-
mente a la muñeca de cada usuari@. 
Colores disponibles: Amarillo, azul, blanco, naranja 
flúor, negro y rojo. 

Muñequera (8 cm) diseñada para jugadores y juga-
doras de pádel que quieren proteger su muñeca. 
Fabricada en fibras de algodón se adapta perfecta-
mente a la muñeca de cada usuari@. 
Colores disponibles: Amarillo, azul, blanco, naran-
ja, naranja flúor, negro y rojo. 

[ENG] 
Cotton cap for your padel days. Adjustable by buckle. Unique color.

[FR] 
Casquette en coton parfaite pour vos journées de padel. Réglable avec une boucle. 
Couleur unique. 

[ENG] 
Technical cap with adjustable clip and rubber closure. It has a mesh part on the sides. 
Excellent perspiration. Unique color.

[FR] 
Casquette technique avec boucle réglable et fermeture en caoutchouc. Avec des 
mailles sur les côtés. Excellente respirabilité. Couleur unique. 

[ENG] 
Wristband (8 cm) designed for padel players who want to protect their wrist. 
Made of cotton, it adapts perfectly to the wrist of each user. Available colors: 
Yellow, blue, white, orange, fluor orange, black and red.

[FR] 
Poignet (8 cm) conçue pour les joueurs et joueuses de padel qui souhaitent 
protéger leur poignet. Fabriqué en fibres de coton, il s'adapte parfaitement au 
poignet de chaque utilisateur.
Couleurs disponibles : jaune, bleu, blanc, orange, orange fluorescent, noir et 
rouge.

[ENG] 
Wristband (14 x 8 cm) designed for padel players who want to protect their 
wrist. Made of cotton, it adapts perfectly to the wrist of each user. Available 
colors: Yellow, blue, white, fluor orange, black and red.

[FR] 
Poignet (14 x 8 cm) conçue pour les joueurs et joueuses de padel qui souhaitent 
protéger leur poignet. Fabriqué en fibres de coton, il s'adapte parfaitement au 
poignet de chaque utilisateur.
Couleurs disponibles : jaune, bleu, blanc, orange fluorescent, noir et rouge.



BANDOLERA SOFTEE PADEL
REF. 83047

GYMSAC SOFTEE EXTREME
REF. 76018

MOCHILA SOFTEE CAR
REF. 83044

MOCHILA SOFTEE EVO
REF. 99483
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MOCHILAS SOFTEE PADEL

Bandolera ideal para transportar los enseres básicos para el juego con comparti-
mento diseñado especialmente para llevar la pala. Disponible en cinco colores y 
fabricado con materiales de gran calidad y durabilidad. Cuenta con un comparti-
mento para pala, un bolsillo con cremallera en la parte frontal y un compartimen-
to principal. La asa es acolchada y ajustable para llevar la bandolera de la forma 
más cómoda.

Gymsac de alta calidad con bolsillo interior y exterior. 
Ideal para transportar tu pala y tus enseres básicos. 

Mochila de pádel fabricada en poliuretano de alta 
calidad. Ideal para llevar tus enseres a entrenamientos 
y partidos. Cuenta con diversos compartimentos: para 
pala, zapatillero, principal... Medidas: 47x30x16 cm.

Mochila de pádel ligera fabricada en poliéster con compartimen-
tos para pala y complementos de pádel. Cuenta con un comparti-
mento principal con cremallera doble, bolsillo lateral con crema-
llera para la pala, compartimento interior y 2 bolsillos laterales 
de malla para botella de agua o bote de pelotas. Espalda y asa 
acolchadas. Medidas: 34x28,5x17,5cm.

[ENG] 
Bandolier ideal to transport the basic belongings for the game with compartment specially designed to carry the padel racket. 
Available in five colors and manufactured with high quality materials and durability. It has a padel racket  compartment, a zippered 
pocket at the front and a main compartment. The handle is padded and adjustable to carry the shoulder strap in the most comforta-
ble way.

[FR] 
Le sac à bandoulière idéal pour transporter les éléments de base pour le jeu avec un compartiment spécialement conçu pour 
transporter la raquettes. Disponible en cinq couleurs et fabriqué à partir de matériaux durables et de haute qualité. Il contiert un 
compartiment pour la raquettes, une poche zippée sur le devant et un compartiment principal. La poignée est rembourrée et 
réglable pour le transportes de la manière la plus confortable mort possible.

[ENG] 
High quality Gymsac with indoor and outdoor pocket. Ideal to transport your padel racket and your basic 
belongings.

[FR] 
Gymsac de haute qualité avec poche intérieure et extérieure. Idéal pour transporter votre raquette et les éléments essentiels.

[ENG] 
Light padel backpack made of polyester with compartments for padel rackets and padel accessories. It has a main compartment 
with double zipper, side pocket with zipper for the padel racket, interior compartment and 2 mesh side pockets for water bottle 
or ball tube. Back and padded handles. Measures: 34x28,5x17,5cm.

[FR] 
Sac à dos de padel léger en polyester avec compartiment pour la raquette de padel et les accessoires. Il comporte un comparti-
ment principal à double fermeture éclair, une poche latérale à fermeture éclair pour la raquette de padel, un compartiment 
intérieur et 2 poches latérales en filet pour la bouteille d’eau Dos et poignées rembourrés. Taille : 34x28,5x17,5cm.

[ENG] 
Padel backpack made of high quality polyurethane. Ideal for carrying your belongings to 
training sessions and matches. It has different compartments: for padel racket, shoe bag, main 
compartment... Measures: 47x30x16 cm.

[FR] 
Sac à dos de padel fabriqué en polyuréthane de haute a qualité. Idéal pour transporter vos 
affaires lors des séances d'entraînement et des matchs. Il pourles différents compartiments : 
pour la raquette de padel, chaussures, principal... Mesures : 47x30x16 cm.



PALETERO SOFTEE CAR
REF. 83043

Paletero de poliuretano con un excelente acabado. 
Cuenta con varios compartimentos para guardar todo lo 
que necesitas en tus días de entrenamiento y partido. 
Medidas58x34x31 cm.

[ENG] 
Polyurethane paddle bag with an excellent finish. It has several compartments 
to store everything you need for your training and match days. 
Measures58x34x31 cm.

[FR] 
Sac de pagaie en polyuréthane avec une excellente finition. Il dispose de 
plusieurs compartiments pour ranger tout ce dont vous avez besoin pour vos 
jours d'entraînement et de match. Mesures58x34x31 cm.
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PALETEROS SOFTEE PADEL

Paletero fabricado en poliéster de alta calidad. Cuenta 
con varios compartimentos para guardar todo lo que 
necesitas en el pádel. Integra zapatillero. 

PALETERO SOFTEE PADEL SQUARE
REF. 24279

PALETERO SOFTEE EXTRA
COMFORT PLUS 2.0
REF. 80709

PALETERO SOFTEE
EXTRA COOL PLUS 2.0
REF. 80707

[ENG] 
Paddle bag made of high quality polyester. It has several compartments to 
store everything you need for padel. Integrates shoes compartment. 

[FR] 
Sac de pagaie fabriqué en polyester de haute qualité. Il possède plusieurs 
compartiments pour ranger tout ce dont vous avez besoin pour le padel. 
Intègre un compartiment à chaussures. 

Paletero fabricado en poliéster de alta calidad. Cuenta 
con varios compartimentos para guardar todo lo que 
necesitas en el pádel. Integra zapatillero. 

[ENG] 
Paddle bag made of high quality polyester. It has several compartments to 
store everything you need for padel. Integrates shoes compartment. 

[FR] 
Sac de pagaie fabriqué en polyester de haute qualité. Il possède plusieurs 
compartiments pour ranger tout ce dont vous avez besoin pour le padel. 
Intègre un compartiment à chaussures. 

Paletero fabricado en poliéster de alta calidad. Cuenta 
con varios compartimentos para guardar todo lo que 
necesitas en el pádel. Integra zapatillero. 

[ENG] 
Paddle bag made of high quality polyester. It has several compartments to 
store everything you need for padel. Integrates shoes compartment. 

[FR] 
Sac de pagaie fabriqué en polyester de haute qualité. Il possède plusieurs 
compartiments pour ranger tout ce dont vous avez besoin pour le padel. 
Intègre un compartiment à chaussures. 



BOTE 3 PELOTAS PADEL SOFTEE SPEED
REF. 0014000

BOTE 3 PELOTAS PADEL SOFTEE SPEED PRO
REF. 0014001

BOTE 3 PELOTAS PADEL SOFTJIM POTENZA
REF. 24285
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PELOTAS DE PÁDEL 

Pelota más pesada, más lenta y con más control. Cuenta 
con mucho pelo. 

Pelota más rápida y con menos pelo. Tiene mucha más 
salida de bola. Recomendada para zonas húmedas. 

Pelota de alta calidad para los jugadores que buscan una 
pelota lenta y que puedan controlar. 

[ENG] 
Faster ball with less wool. It has a lot more ball output. Recommended for wet areas.

[FR] 
Une balle plus rapide avec moins de poils. Elle a une meillure sortie de la balle. 

[ENG] 
Heavier, slower and with more control ball. It has a lot of wool.

[FR] 
Une balle plus lourde et plus lente, avec plus de contrôle. Avec beaucoup de poils.

[ENG] 
High quality ball for players looking for a slow ball that they can control.

[FR] 
Balle de haute qualité pour les joueurs qui cherchent une balle lente et contrôlable.



CARRO ELEGANCE PORTAPELOTAS
REF. 0006697

CARRO PORTAPELOTAS TENIS/
PÁDEL 80 PELOTAS SOFTEE
REF. 34135

CESTA PVC PORTAPELOTAS TENIS/PADEL
REF. 0006696

CESTO DE BOLAS SOFTEE
REF. 24513
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PORTAMATERIAL 

Cesto perfecto para almacenar y transportar las pelotas de tenis/pádel 
en cualquier entrenamiento. Compuesto por un carro metálico con 4 
ruedas giratorias en 360º y una bolsa con cremallera para las pelotas. 
Ofrece gran estabilidad y permite moverse por toda la pista con total 
facilidad. La bolsa puede transportarse fácilmente tras su uso gracias a 
las correas que vienen incluidas. Cuenta también con funda para su 
guardado. Capacidad: 120 pelotas. Altura: 80cm. Ancho y fondo: 34cm. 
Medida del cesto: 34x34cm.

RECAMBIO CESTA CARRO PORTAPELOTAS
TENIS / PÁDEL 80 PELOTAS SOFTEE
REF. 24496

Carro con ruedas para su fácil traslado. Medidas cesta: 65 x 
60 x 50 cm. Altura total hasta la asa: 100cm.

Carro con ruedas para transporte de pelotas de tenis/pá-
del. Composición: estructura metálica. Se sirve montado. 
Dimensiones: 102x43x44 cm. Peso: 8,2 kg.

Medidas: 100 x 53 x 40 cm. Nuevo diseño con cesto movible y separadores 
redondos para 2 tubos recogepelotas. Dos ruedas, pintado en epoxi-poliés-
ter. Modelo patentado nº: 520,160

Recambio cesta para carro portapelotas con capacidad para 80 pelotas. Medi-
das: 40x30x20,5cm. Distancia entre ganchos: 26cm. Dimensiones de la placa: 
21x8cm.

[ENG] 
Cart with wheels for easy transfer. Basket size: 65 x 60 x 50 cm. Total height up to the 
handle: 100cm.

[FR] 
Chariot à roulettes pour un transport facile. Dimensions du panier : 65 x 60 x 50 cm. 
Hauteur totale jusqu'à la poignée : 100cm.

[ENG] 
Cart with wheels for transporting tennis/padel balls. Composition: metal 
structure. It is served assembled. Dimensions: 102x43x44 cm. Weight: 8.2 kg.

[FR] 
Chariot à roulettes pour le transport des balles de tennis/padel. Composition : 
structure métallique. Fourni assemblé. Dimensions : 102x43x44 cm. Poids : 8,2 kg.

[ENG] 
Perfect basket to store and transport tennis / padel balls in any training. Composed of a metal trolley with 4 rotating 
wheels in 360o and a zippered bag for the balls. It offers great stability and allows you to move around the track with 
total ease. The bag can be easily transported after use thanks to the straps that are included. It also has a cover for 
storage. Capacity: 120 balls. Height: 80cm. Width and depth: 34cm. Basket size: 34x34cm.

[FR] 
Le panier parfait pour stocker et transporter les balles de tennis/padel pour vos séance d'entraînement. Composé 
d'un chariot en métal avec 4 roues pivotantes à 360° et d'un sac zippé pour les balles. Il offre une grande stabilité et 
vous permet de vous déplacer sur le terrain avec facilité. Le sac peut être facilement transporté après utilisation 
grâce aux sangles incluses. Il est également livré avec une housse pour le rangement. Capacité : 120 balles. Hauteur : 
80cm. Largeur et profondeur : 34cm. Taille du panier : 34x34cm.

[ENG] 
Size: 100 x 53 x 40 cm. New design with movable basket and round separators for 2 ball pickys. Two wheels, painted in 
epoxy-polyester. Patented Model No: 520,160

[FR] 
Dimensions : 100 x 53 x 40 cm. Nouveau design avec panier mobile et espaceurs ronds pour 2 tubes collecteurs de balles. 
Deux roues, peintes en époxy-polyester. Modèle breveté n° : 520,160

[ENG] 
Spare basket for ball carrier cart with capacity for 80 balls. Measures: 40x30x20,5cm. Distance between hooks: 26cm. Plate 
dimensions: 21x8cm.

[FR] 
Panier de remplacement pour chariot à balles d'une capacité de 80 balles. Mesures : 40x30x20,5cm. 
Distance entre les crochets : 26cm. Dimensions de l'assiette : 21x8cm.



RUEDA RECOGE PELOTAS
REF. 99262

SOPORTE GOLPEO PELOTA TENIS/PADEL
REF. 99263

TUBO RECOGEPELOTAS SOFTEE
REF. 24341

ZONA ENTRENAMIENTO TENIS/PADEL
REF. 99264
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PORTAMATERIAL 

Rueda para recoger cualquier tipo de pelotas de tenis/pá-
del. Fácil y cómodo de utilizar. Cuenta con mango extensi-
ble. Altura máxima: 110 cm. Altura mínima: 33,5 cm. 
Diámetro de la rueda: 27 cm. Ancho de la cesta: 29 cm.

Soporte con base estable (se puede rellenar de agua) 
para entrenamiento de tenis/pádel. Fácil de usar, sin 
tener que recoger diferentes pelotas. Dimensiones de la 
base: 34x34x16cm. Altura total: 104cm.

Tubo recogepelotas ideal para recoger tus pelotas de 
pádel oo tenis tras cada partido o entrenamientos.
Está fabricado en material de alta calidad por lo que tiene 
gran durabilidad y resistencia. 
Disponible en varias capacidades: 12, 15 y 21 pelotas. 

Zona de entrenamiento ideal para practicar y mejorar la 
puntería. Montaje fácil y rápido. Dimensión total: 183 x89 
cm. Dimensión de la apertura interior: 82,5x75cm.

[ENG] 
Wheel to collect any type of tennis / padel balls. Easy and convenient to use. It has an 
extendable handle. Maximum height: 110 cm. Minimum height: 33.5 cm. Wheel diameter: 27 
cm. Basket width: 29 cm.

[FR] 
Roue pour ramasser tous les types de balles de tennis/paddle. Facile et confortable à utiliser. 
Elle est dotée d'une poignée extensible. Hauteur maximale : 110 cm. Hauteur minimale : 33,5 
cm. Diamètre des roues : 27 cm. Largeur du panier : 29 cm.

[ENG] 
Support with stable base (can be filled with water) for tennis/padel training. Easy to use, 
without having to pick up different balls. Dimensions of the base: 34x34x16cm. Total height: 
104cm.

[FR] 
Support avec base stable (peut être rempli d'eau) pour l'entraînement de tennis/paddle. 
Facile à utiliser, pas besoin de ramasser différentes balles. Dimensions de la base : 
34x34x16cm. Hauteur totale : 104 cm.

[ENG] 
Ideal training area to practice and improve aim. Easy and fast assembly. Total dimension: 183 
x89 cm. Dimension of the interior opening: 82,5x75cm.

[FR] 
Zone d'entraînement idéale pour pratiquer et améliorer la précision de au tir. Montage rapide 
et facile. Dimensions totales : 183 x89 cm. Dimension de l'ouverture intérieure : 82,5x75cm.

[ENG] 
Picky ideal to collect your padel or tennis balls after each match or training. It is made of high 
quality material so it has great durability and resistance. Available in several capacities: 12, 15 
and 21 balls.

[FR] 
Tube collecteur de balles idéal pour récupérer vos balles de padel ou de tennis après chaque 
match ou entraînement. Il est fabriqué á partir de matériaux de haute qualité, ce qui lui confère 
une grande durabilité et résistance. Disponible en différentes capacités : 12, 15 et 21 boules.



GRIP SPEED SOFTEE PADEL
REF. 24956
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GRIP SPEED SOFTEE PADEL

El Grip Speed está fabricado con una dispersión de resina de PVC en plastificantes (libres de ftalatos) y GELIFICADA a una 
determinada temperatura para obtener la textura deseada.
Siendo la base química de todo el producto de características similares, cada una de las dos capas de Grip Speed tiene una 
dureza diferente (menor dureza en las crestas, mayor dureza en la base).

BENEFICIOS
• Menos vibraciones: este es el objetivo principal de este accesorio. El material con el que han sido fabricados ayuda a absor-
ber gran parte de estas vibraciones.
• Menos lesiones: seguramente sabes que la epicondilitis o «codo de tenista» es uno de los padecimientos más comunes de los 
jugadores de pádel. Este padecimiento afecta a los tendones del codo, que se ven afectados por los movimientos repetitivos y 
por las vibraciones que se generan al golpear la pelota. Es por eso que Grip Speed Softee Pádel es uno de los grandes amigos 
de los jugadores que suelen presentar problemas de codo.
• Mejor confort: La ausencia de vibraciones da como resultado una pala mucho más estable. Esto mejora el confort en el juego 
y la manejabilidad.
• Mejor agarre: las hendiduras y su tacto rugoso al ponerlos por debajo del grip, proporciona un agarre confortable, con él 
cuál notaras firmeza y comodidad al sujetar la pala, no perderás ni una pizca de control.

[ENG] 
The Grip Speed is manufactured with a dispersion of PVC resin in plasticizers (free of phthalates) and GELLED at a certain temperature to obtain the desired texture. Being the chemical basis of the entire 
product of similar characteristics, each of the two layers of Grip Speed has a different hardness (lower hardness on the ridges, higher hardness on the base). 
PROCEEDS
• Less vibrations: this is the main objective of this accessory. The material with which they have been manufactured helps to absorb much of these vibrations.
• Fewer injuries: surely you know that epicondylitis or "tennis elbow" is one of the most common ailments of padel players. This condition affects the tendons of the elbow, which are affected by repetitive 
movements and vibrations that are generated when hitting the ball. That is why Grip Speed Softee Padel is one of the great friends of players who usually have elbow problems.
• Better comfort: The absence of vibrations results in a much more stable padel racket. This improves gaming comfort and manageability.
• Better grip: the endives and their rough touch when put below the grip, provides a comfortable grip, with which you will notice firmness and comfort when holding the padel racket, you will not lose a shred 
of control.

[FR] 
Grip Speed est fabriqué à partir d'une dispersion de résine PVC en plastifiants (sans phtalates) et GELIFIÉ à une certaine température pour obtenir la texture désirée. La base chimique de l'ensemble du 
produit étant de caractéristiques similaires, chacune des deux couches de Grip Speed a une dureté différente (moins de dureté dans les crêtes, plus de dureté dans la base). 
AVANTAGES
- Moins de vibrations : c'est l'objectif principal de cet accessoire. Le matériau dont ils sont faits permet d'absorber une grande partie de ces vibrations.
- Moins de blessures : vous savez probablement que l'épicondylite ou "tennis elbow" est l'une des affections les plus courantes chez les joueurs de padel. Cette affection touche les tendons du coude, qui 
sont affectés par les mouvements répétitifs et les vibrations générées lors de la frappe de la balle. C'est pourquoi le Grip Speed Softee Padel est l'un des meilleurs amis des joueurs qui souffrent souvent de 
problèmes de coude.
- Un meilleur confort : l'absence de vibrations se traduit par une raquette beaucoup plus stable. Cela améliore le confort de jeu et la manœuvrabilité.
- Meilleure prise en main : les indentations et la sensation rugueuse lorsqu'elles sont placées sous la poignée, offrent une prise en main confortable, avec laquelle vous remarquerez la fermeté et le confort 
lorsque vous tenez la raquette, vous ne perdrez pas une once de contrôle.



PROTECTOR SOFTEE PADEL AMARILLO 3T
REF. 0014024

PROTECTOR SOFTEE PADEL ROMBOS AZUL 3T
REF. 0014032

PROTECTOR SOFTEE PADEL ROMBOS ORO 3T
REF. 0014033

PROTECTOR SOFTEE PADEL ROMBOS PLATA 3T
REF. 0014034

PROTECTOR SOFTEE PADEL ROMBOS ROJO 3T
REF. 0014031

PROTECTOR SOFTEE PADEL AZUL 1T
REF. 0014029

PROTECTOR SOFTEE PADEL DORADO 1T
REF. 0014028

PROTECTOR SOFTEE PADEL ROJO 1T
REF. 0014030

PROTECTOR SOFTEE PADEL TRANSPARENTE 1T
REF. 0014023

PROTECTOR SOFTEE PADEL GEOMETRÍA AZUL
REF. 0014036

PROTECTOR SOFTEE PADEL GEOMETRÍA ORO
REF. 0014037

PROTECTOR SOFTEE PADEL GEOMETRÍA PLATA
REF. 0014038

PROTECTOR SOFTEE PADEL GEOMETRÍA ROJO
REF. 0014035
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PROTECTORES SOFTEE PADEL

PROTECTOR SOFTEE DENTADO BLANCO
REF. 0014061

PROTECTOR SOFTEE DENTADO NEGRO
REF. 0014060

PROTECTOR SOFTEE DENTADO TRANSPARENTE
REF. 0014062

PROTECTOR SOFTEE PADEL BLANCO
REF. 0014021

PROTECTOR SOFTEE PADEL CATRINA
REF. 0014041

PROTECTOR SOFTEE PADEL COMIC
REF. 0014040

PROTECTOR SOFTEE PADEL ROJO
REF. 0014022



TARRO 30 OVERGRIPS PERFORADOS COMFORT
REF. 24453

TARRO 60 OVERGRIPS ADHERE
REF. 24454

OVERGRIP PERFORADOS COMFORT -UNIDAD-
REF. 0039008

CAJA OVERGRIPS SOFTEE MULTICOLOR (100 UDS)
REF. 0039009
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Grip fabricado en poliuretano que mejora el agarre y el 
confort de la pala a la hora de jugar. Además ayuda a 
mantener las manos secas en épocas de calor. 
Contenido: 40 uds en color blanco, 30 en negro, 10 en 
rosa flúor, 10 en naranja flúor y 10 en amarillo flúor. 

OVERGRIPS SOFTEE

Tarro de 60 overgrips fabricados en poliuretano  para 
tenistas y jugadores de pádel profesional. Absorbentes 
y resistentes.
Contenido: 15 unidades de cada color (rojo, amarillo, 
negro y blanco).

Tarro de 30 overgrips fabricados en poliuretano  para 
tenistas y jugadores de pádel profesional. Ofrecen un 
excelente agarre y amortiguación a la hora del juego. 
Muy resistentes.

Overgrip fabricado en poliuretano  para tenistas y juga-
dores de pádel profesional. Ofrecen un excelente agarre 
y amortiguación a la hora del juego. Muy resistentes.

[ENG] 
Overgrip made of polyurethane for tennis players and professional padel players. It offers
excellent grip and cushioning at game time. Very resistant.

[FR] 
Overgrip en polyuréthane pour les joueurs de tennis et de padel professionnels. Ils offrent 
une excellente adhérence et un bon amortissement lors du jeu. Très résistant.

[ENG] 
Jar of 30 overgrips made of polyurethane for tennis players and professional padel players. 
It offers excellent grip and cushioning at game time. Very resistant.

[FR] 
Pot de 30 surgrips en polyuréthane pour les joueurs de tennis et de padel professionnels. Ils 
offrent une excellente adhérence et un bon amortissement lors du jeu. Très résistant.

[ENG] 
Jar of 60 overgrips made of polyurethane for tennis players and professional padel players.
Absorbent and resistant. Content: 15 units of each color (red, yellow, black and white).

[FR] 
Pot de 60 surgrips en polyuréthane pour les joueurs de tennis et de padel professionnels. 
Absorbant et résistant.. Contenu : 15 unités de chaque couleur (rouge, jaune, noir et blanc).

[ENG] 
Grip made of polyurethane that improves the grip and comfort of the blade when playing. It also 
helps keep hands dry in hot weather. Content: 40 pcs in white, 30 in black, 10 in fluor pink, 10 in 
fluor orange and 10 in fluor yellow.

[FR] 
Grip en polyuréthane qui améliore l'adhérence et le confort de la raquette lors du jeu. Il permet 
également de garder vos mains au sec en période de chaleur.. 
Contenu : 40 pièces en blanc, 30 en noir, 10 en rose fluo, 10 en orange fluo et 10 en jaune fluo. 




